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1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao (1) primeiro dia do mês de março do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau-

RN; realizou-se a primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. 

Convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º 

SECRETÁRIO: Otávio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias de 

Oliveira; Luiz Nildo de Souza. Todos os vereadores e vereadora presente, o 

vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa 

para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A 

Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos 

Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 001/2023: “DISPÕE SOBRE A 

REORGANIZAÇÃO DA POLITICA HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TIBAU/RN, CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE HABITAÇÃO DENOMINADO “ HABITA TIBAU” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 002/2023: 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 400.000,00 (QUATROCENTOS 

MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 003/2023: 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 39.200,00 (TRINTA E NOVE MIL 

E DUZENTOS REAIS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

004/2023: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 550.540,00 

(QUINHENTOS E CINQUENTA MIL E QUINHENTOS E QUARENTA REAIS). 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 005/2023: CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 302.440,84 (TREZENTOS E DOIS MIL 

QUATROCENTOS E QUARENTA REAIS E OITENTA E QUATRO CENTAVOS). 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 006/2023: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL COMPLEMENTAR QUE “ DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE 

REAJUSTE NOS VENCIMENTOS BÁSICOS DO CARGO PÚBLICO DE 

PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 001/2023: “ DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA ESCOLA LEGISLATIVA NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TIBAU/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO 

PODER LEGISLATIVO Nº 002/2023: DENOMINA DE RUA ANCELMO 
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FERREIRA, A RUA PROJETADA QUE SE INICIA NA RUA AMÉLIA MAIA E 

TERMINA NA PROPRIEDADE DO SR. ANDERSON RODRIGUES 

CAVALCANTE, NO MUNICIPIO DE TIBAU/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia informando 

sobre a criação das novas comissões para o ano de 2023 e logo em seguida 

começa realizando a leitura dos Projetos de Lei do Poder Executivo Nº 001/2023; 

Nº002/2023; Nº003/2023; Nº004/2023; Nº005/2023 e Nº006/2023  e 

despachando os seis projetos de lei do executivo para o parecer das comissões 

(CCJ; COF CSEPH), em seguida começa a leitura dos projetos de lei do Poder 

Legislativo Nº 001/2023 e Nº002/2023 e despachando os dois projetos de lei do 

legislativo para o parecer das comissões (CCJ; CSEPH). O presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais, não havendo nenhum oficio verbal o 

presidente da continuidade a sessão e abre o Grande Expediente: 1º orador 

Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso expressando palavras aos 

familiares de Leoneide Florêncio, mais conhecida por todos por (Rosinha) que 

foi servidora da câmara e faleceu no começo do mês de fevereiro, o vereador 

lembra e diz que, em 2019 ao chegar na Câmara Municipal de Tibau as primeiras 

Boas vindas que recebeu foi de Rosinha e todos os vereadores que passaram 

pela câmara teve um carinho enorme por rosinha pela pessoa carismática e 

alegre que sempre se mostrou com todos. O vereador iniciou falando sobre o 

veraneio no município, e diz que Tibau tem um grande potencial para ser inserido 

na rota turística do Estado do Rio Grande do Norte, mais sabemos das 

benfeitorias do poder executivo, do comercio local. Tibau precisa melhorar o 

comercio local precisa estar preparado para recebe-los e a iniciativa pública 

também, seja na segurança, iluminação na limpeza pública. O vereador 

expressa sua ideia, que o poder executivo deveria criar um banco de dados para 

aquelas pessoas que não tem trabalho fixo, mais é capacitado em algum curso 

e possa em uma alta ou baixa temporada na cidade consiga um emprego, 

podendo assim ajudar na falta de desemprego na cidade. O vereador também 

parabenizou o setor de iluminação, que no último ano a prefeita implantou em 

algumas vias da cidade a iluminação de LED e também parabenizou sobre a 

iluminação da orla em nosso município. O vereador falou também sobre o 

programa “Habita Tibau” que será doada casas as pessoas do município de 

baixa renda e pede que essas casas sejam realmente doadas as pessoas que 

preencham todos os requisitos proposto no projeto. 2º oração Sr. João 

Marques, iniciou seu discurso parabenizando a segurança pública do município 

por prestar grande serviço nesse veraneio, parabenizou também os 

comerciantes que realizaram o carnaval na Rua do Brisa que foi um sucesso e 

com muita alegria, também parabenizou a área da saúde do município na qual a 

prefeita realizou uma parceria com o prefeito de Mossoró para trazer a equipe 
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do SAMU para nosso município para prestar um melhor serviço nesse veraneio 

em nosso município. O vereador falou sobre o esporte, e parabenizou a gestão 

pelo apoio no evento Beach Soccer realizado na Praia da Pedra do Chapéu e 

também parabenizou o secretário de esporte Adriel Carvalho e toda sua equipe 

pelo desenvolvimento do evento. O vereador agradeceu a prefeita por ter 

colocado as redes de proteção na quadra de esporte Santa Terezinha. Encerrou 

seu discurso parabenizando a equipe do Ferreirão que foi campeão no Beach 

Soccer 2023. 3º orador Sra. Maria da conceição, iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por estar iniciando os trabalhos em mais um ano nessa 

casa podendo reivindicar, discutir e aprovar juntos aos colegas vereadores os 

projetos do Poder Legislativo e do Poder Executivo como o “Habita Tibau” e do 

complexo de esporte na Comunidade de Gangorra. Parabeniza a prefeita pela 

iniciativa pelas cinquenta casas que serão doadas aos munícipes e pede que 

realmente seja doada as pessoas que preencham os requisitos proposto no 

projeto e as comunidades esteja inclusa nessa doação. 4º orador Sr. Jonh 

Wayne, iniciou seu discurso parabenizando a nova mesa diretora nesse biênio, 

o vereador expressou uma pequena citação do senhor Maquiavel que diz “ 

Aquele que se propõe a ser um bom líder, deve estudar a história dos outros 

para não repetir os erros dela”. E diz que diante de alguns debates que 

aconteceu entre alguns vereadores relacionado a pasta do turismo, na qual toda 

sessão é exposta algumas sugestões ao turismo e sabemos de todo esforço e 

dedicação na qual a secretaria de turismo Madilene Felix possui. O vereador diz 

que o turismo de Tibau precisa sempre está buscando avançar para não ser 

interrompida pelo avanço das cidades vizinhas. Dando exemplos de comparação 

das cidades praianas vizinhas o vereador afirmar que está sendo realizado com 

parceria do Governo do Estado e a Prefeitura Municipal de Icapuí/CE a 

construção de um paredão para acesso a orla. Devemos buscar sempre a opção 

de manter a saúde econômica do município, e isso só vai existir se tiver como 

manter a mobilidade urbana no município. Encerra seu discurso agradecendo a 

Deus por iniciar mais um ano os trabalhos legislativos e nós abençoando com 

sabedoria a todos para conseguir exercer seu papel buscando o melhor para 

população. 5º orador Sr. Otávio Faustino, iniciou seu discurso falando sobre o 

Projeto “Habita Tibau” na qual recebeu na Câmara Legislativa, projeto esse que 

será para doação de 50 (cinquenta) casas as pessoas do nosso município, existe 

alguns critérios estabelecido no PL e o vereador pede que sejam realmente 

executados na hora da doação. O vereador também deixa esclarecido um boato 

percorrido pela cidade, na qual cada vereador vai ter direito a doar 5 (cinco) 

casas, o vereador afirma que isso jamais existiu e diz que só vai ter direito as 

pessoas que estão dentro dos requisitos de necessidades proposto no Projeto 

de Lei. O vereador parabeniza o Poder Executivo por atender um de seus 

requerimentos que seria a iluminação da AV Deon Caenga que hoje está toda 
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iluminada.  Parabenizou a prefeita o secretário de esporte e toda sua equipe pelo 

evento realizado na praia do chapéu que foi o campeonato de beach soccer. 

Encerrou seu expressando algumas palavras de conforto e carinho a funcionaria 

efetiva Leoneide Florêncio conhecida por todos por (Rosinha) que chegou a 

falecer no mês passado. 6º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por iniciar os trabalhos por mais um ano e parabenizou a 

gestão de Lidiane Marques por sua capacidade e esforços para buscar sempre 

evoluir Tibau a cada dia. O vereador afirmar que Tibau está evoluindo na Saúde, 

Segurança, Educação, Esporte, Cultura e mais ainda no Turismo. Agradeceu a 

prefeita pela iluminação na comunidade de Gado Bravo e Emanuelas e também 

na orla da praia, porque quem é comerciante sabe o quanto isso é importante 

para nós. O vereador também pediu uma atenção a secretaria de turismo sobre 

a problemática do avanço do Mar, afirmar que vem lutando e buscando que 

sejamos contemplados com uma contenção, para que esse avanço do mar seja 

contida e não chegue a causar uma problemática maior. Encerrou seu discurso 

agradecendo a Deus pela oportunidade de mais um dia na câmara e abençoando 

sempre com sabedoria para analisar e buscar sempre o melhor para a população 

tibauense. 7º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso parabenizando a 

prefeita Lidiane Marques por sua leitura Anual na Câmara Legislativa que 

apresentou vários pontos realizado por ela para população e também apresentou 

o que a gestão vai realizar nesse ano. Expressou suas palavras sobre o PL 

“Habita Tibau” para distribuição de 50 (cinquenta) casas para a população do 

município, afirmar ser apenas 50 casas mais que sabe que vai ajudar 

grandemente 50 famílias que está precisando do seu lar. O vereador falou 

também sobre o veraneio no município Tibau, foi meses de muito movimento 

mais que a gestão consegui garantir Saúde, Segurança, Iluminação e Esporte 

no município. O vereador afirmou que participou no município da semana 

pedagógica e ficou muito feliz e parabeniza a Secretaria de Educação Socorro 

de a gestão por todo empenho na educação do nosso município que distribuiu 

kits completo escolares para as crianças do nosso município. O vereador afirmar 

que Tibau é uma cidade maravilhosa de morar, mais que precisa apenas 

melhorar na questão de gerar empregos para a população. O vereador afirmar 

que também existe algumas questões de dificuldades proposto pelos 

necessitados sobre os requisitos para ser empregado, mais o vereador explica 

que nenhuma empresa jamais vai contratar uma pessoa sem que ela possa ter 

todos os seus direitos, até mesmo para segurando do contratado como para sua 

empresa. Encerrou seu discurso parabenizando a prefeita Lidiane Marques por 

ser a pioneira no reajuste dos serviços da educação dos professores no 

município. O vereador afirmar também que até o final desse mês a prefeita vai 

está entregando o centro do velório de Tibau, uma praça e o muro do cemitério 

do município que será de grande serventia para o município. O vereador passa 
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a palavra para o presidente Adeilton Teixeira, que finalizando os 

pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a 1º 

sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, 

eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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